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AXIA

CKOpOCTb TeYEHUSA pekn 2 KM/J. Ha
CKONbKO CKOPOCTb AXThbl, MIbIBYLLEWN
No TeYEHUto, BosbLLE €€ CKOPOCTU
npu OBMXXEHUN MPOTUB TEYEHUA?



Jlom Ne 2.
MOHETA

« 3agava: NnpoaeTb S5-KoneeyHy MOHETY B
OTBEPCTUE C 2-KOMNEEYHYH MOHETY.



flom Ne 3:

CTAPUHHBIE
YACDI/

OTN Yacbl UMEKT OTITINYUTENBHYIO
0CODEHHOCTb — OHU OTOMBAIOT 1
yaoap poBHO 3a 1 cek. CKOJbKO
BpeEMeHU NoTpebyeTcs uwm,
4YTOObI OTOUTL 12 Y47?




| loraebdans

CUKCTUHCKAA MALJOHF

N

C Kakum 4ncrnom
CBS1I3aHO Ha3BaHue
9TOW KapTUHbI?




Jlom Ne &:

o4 rOBAST \\K
MAPKA

[1Ba busHecMeHa peLunnm Kak-To
KYNUTb MOYTOBYO MapkKy. Ho
OAHOMY He XBaTWUmo 2 ThiCAY,
gpyromy — 1400 gonnapos. Korga
)K€ OHM CNOXWUIN BMEeCTEe
MMEILLMECS Y HUX OEHLIN, TO
OoKasasiocb, YTO UM HE XBaTaeT
ewe 400 gonnapoB. CKOMNbKO
CTOUT Mapka?



ﬂ N@ 6n PaccTtaBbTe 3Tu CTYNbA BAOMb
@m = Ui CTEH KBaJpaTHOro 3ara Tak,
CTAPUHIHIA HTODbI Yy KaXaon CTeHbI

MEBE/STb M/ CTOANo cTynbeB NOPoBHY. Kak
TAPHUANTYP 9TO caenaTb?




flom Ne /:

T1JTATKA
LHIOKOJIALA

[lnnTKa HacTodLwero
aHIrMMNCKOro Lokonaga,
KoTopas coctount n3 6x10
aonek. CKonbKo pa3fnomMoB
HY>XHO caenaTb, YToObl
pasfgennuTb 3Ty NANTKY Ha
KBaapaTHbIE O0MbKNU?
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b/1a200apIo 3a yyac
8 MamemMamuyecko
ayKULUOHe!



